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Aufgabe 17
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Aufgabe 18

Es sind die

rechnen.

Lésung: F, =
F2 =
F:;a = -

Technische Mechanik 1 (Statik)

94,3
333
377

Stabkrédfte in den

N
N
N
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Stdben

Das skizzierte Hubwerk
ist durch seine Eigen-
gewlichtskraft Fi und
die beiden Massen m,
und m.. belastet. Die

Masse m= h&ngt an einem

Seil, das am Hubwerk
befestigt ist, m, ist
iber ein Seil an einer

¥and auferhalb des Hub-
werke befestigt.

3 kN ,
50 kg ,
150 kg

Gegeben: Fi.
m,
M-

nnn

Man bestimme
krédfte bei A

die Lager-
und B.

Lbsung: Fa
Fsl—:
FBV

5,70 kN
5,21 kN
4,06 kN

wonn

Eine starre Kreis-
scheibe 1ist durch
ihre im Mittelpunkt
angreifende e igen-
gewichtskraft Fa
und die Momente M,,
M- und M be-
lastet.

Gegeben:

Fa
M,
M=
M
R

200 N
120 Nm
180 Em
200 Nm
0,3 m

mmwunnn

T

a [ 2 und 3 2zu be-
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